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PATENTNI SPIS ŠT. 530.

Hoffmann & Co. Kommandit-Gesellsehaft Berlin.

Orman za rad.

Prijava od 30. marta 1921. Važi od 1. februara 1922.

Pravo prvenstva od 25. marta 1919. (Nemačka.

Ovaj se pronalazak odnosi na orman za 
rad, koji je naročito odredjen za štamparski 
posao. Ovaj orman je uredjen tako, da on 
ne olakšava samo slovoslagački rad, nego 
i omogućava sigurno čuvanje gotovih ili 
polugotovih radova ili čuvanje aparata za 
umnožavanje. Ovaj se orman razlikuje od 
dosad poznatih ormana svake vrste naro
čito u tome, da je nad njegovim fijokama 
udešena ploča za rad, čije se tri ograde za 
zatvaranje daju preklopiti, da u prekloplje
nem stanju povećaju prostor za rad i da 
ga učini pristupačnim sa svih strana, a 
pregrada, koja se može smotati, je četvrta 
pregrada za zatvaranje, i kao krov zatvara 
sve ostale pregrade kad se izdignu na više. 
Na crtežu je primera radi prestavljen iz
veden oblik ovakvog ormana.

SI. 1. pokazuje prednji izgled ormana sa 
zatvorenom pregradom, koja se može smotati.

SI. 2. pokazuje prednji izgled ormana, 
otvorenog i spremnog za rad.

SI. 3. pokazuje izgled sa strane otvorenog 
ormana (delimično u preseku).

Orman (a) ima na prednjoj strani pregradu 
(b) koja se smotava i koja se iz zatvorenog

položaja, u kome prekriva i površinu (i) 
stola si. 1. može izmaknuti na dole u ot
voren položaj ormana si. 2. Pošto se onda 
pregrada sa strane (f), (k), i stražnja pregrada 
(h) preklope oko svojih šarki, na niže, onda 
su i fijoke (c) ormana, i gornja ploča za 
rad (i) slobodne. Osim toga može se pri 
otvorenom krovu izvući daska za rad(d) u 
kosi položaj, a koju dasku pridržava po
dupirač (e). Podupirač (e), vezan je sarkom 
(1) s unutrašnjošću ormana, a šarkom (m) s 
pločom za rad (d). Ova ploča ima na straž
njem rubu izbok (i), koji oslanjajući se na 
deo (o) ormanskog prednjeg duvara, drži 
čvrsto dasku (d) u njenom kosom polo
žaju za rad. Isto tako može se na gor
njem rubu stola (i) za njegovo produženje, 
preklopiti pregrada (f) sa strane, u vodo
ravan položaju pri čemu su uglasti podu
pirači (g) spojeni s ormanom, slični kao 
šarkama, služe kao oslonci.

Na više izvučena pregrada koja se smo
tava, osigurana je u položaju da prekriva 
sto (i) (sl. I) spajanjem sa zadnjom ogra
dom (si. 3 tačkasto naeratan stav) kad se 
ograde sa strane (g) (k) i zadnja ograda (h)

1 dia.



preklope na viže, a ploča (d) sa svojim 
podupiračem gurne natrag u orman, onda 
se ograda koja se smotava prevuče preko 
stola (i) i zatvori se. Time nisu samo po
uzdano zatvorene fijoke ormana, nego se 
i osiguravaju na stolu (i) smešteni aparati 
i drugi predmeti, da ih niko bez dozvole 
ne može da uzme ili da izmeni.

Zaključavanje na više preklopljenih ograda 
biva na poznati način pomoću takozvanih 
uskakačkih zavora, koji svojim zupcima 
zahvataju u površinu (i).

Patentni zahtevi:
Orman za rad, čije se fijoke mogu za

tvoriti ogradom, koja se može smotati, na
značen (orman) time, što je iznad fijoka 
ormana, nameštena ploča za rad, čije se 
tri ograde mogu preklopiti sa strane, pa u 
otklopljenom stanju uvećavaju polje za rad, 
i prave ga sa sviju strana pristupačnim, a 
četvrta izvučena ograda, (b) koja se može 
smotati, zatvara istovremeno kao krov, sve 
ograde kad se izdignu gore.
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